

ΠΡΟΣ: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔιεύθυνση Κοινοβουλευτικού ΕλέγχουΤμήμα Αναφορών**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

ΚΟΙΝ.: –Βουλευτή κ. Αθανάσιο Πετράκο
 –Βουλευτή κα Παναγιώτα Κοζομπόλη-Αμανατίδη
 – Βουλευτή κ. Πέτρο Κωνσταντινέα
 – Βουλευτή κα Ψαρρέα Έλενα
 – Βουλευτή κ. Νίκο Νικολόπουλο
 –ΥΠ.ΕΘ.Α. /Γραφείο Υ.ΕΘ.Α.
 –ΥΠ.ΕΘ.Α. /Γραφείο ΑΝ.Υ.ΕΘ.Α.
 –ΥΠ.ΕΘ.Α. /Γραφείο ΥΦ.ΕΘ.Α.
 –ΥΠ.ΕΘ.Α. / Νομικό Γραφείο/
 Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
 Τηλέφωνο 2106598285-282, Fax 2106552035

e-mail: nomgkbe@mod.mil.gr

Φ.900α/4336/14272

Σελίδες: Δύο (02)

Αθήνα, 22 Απριλίου 2015

ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος

ΣΧΕΤ.: Αναφορά 17/27-03-2015 της Βουλής των Ελλήνων

Σε απάντηση της σχετικής αναφοράς που κατέθεσαν οι ως άνω βουλευτές με θέμα «Ενδεχόμενη κατάργηση του στρατοπέδου «Γιαννιτσά» στην Καλαμάτα», σας γνωρίζω, σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη μου, τα ακόλουθα:

Επί του παρόντος, και σύμφωνα με την επιχειρησιακή σχεδίαση του Στρατού Ξηράς, δεν τίθεται ζήτημα κάποιας μεταβολής σε ό,τι αφορά στη λειτουργία και την επάνδρωση του 9^{ου} Συντάγματος Πεζικού «ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ», το οποίο εδρεύει στην Καλαμάτα.

Άλλωστε, κατά την πρόσφατη επίσκεψή μου στην πόλη δήλωσα σαφέστατα ότι η συγκεκριμένη μονάδα του Στρατού θα παραμείνει στην πόλη, αλλά δεν είναι δυνατόν η Καλαμάτα να έχει πληρότητα 400% στο Πεζικό και ο Έβρος ή τα νησιά του Αιγαίου να έχουν 20% και 30%. Θα παραμείνει λοιπόν το 9^ο Σύνταγμα Πεζικού με τις απαιτούμενες δυνάμεις οι οποίες είναι απαραίτητες για να λειτουργεί το στρατόπεδο.

Τέλος, σας ενημερώνω ότι παράλληλα με το 9^ο Σύνταγμα Πεζικού στην πόλη της Καλαμάτας λειτουργεί επ' ωφελεία της Πολεμικής Αεροπορίας το Κέντρο Εκπαίδευσης όλων των Ικάρων και των Ανθυποσημαγών και όχι μόνο των Ελλήνων. Ήδη, φιλοξενούμε Ικάρους από την Ευρωπαϊκή Ένωση, τους οποίους εκπαιδεύει η Πολεμική Αεροπορία.

Στόχος μας είναι η μονάδα να ενισχυθεί και με άλλα εκπαιδευτικά αεροσκάφη και να μετατρέψουμε την Καλαμάτα σε ένα μεγάλο Κέντρο Εκπαίδευσης της Πολεμικής μας Αεροπορίας. Αυτό είναι μια πολιτική απόφαση, μετά από πρόταση της ηγεσίας της Πολεμικής Αεροπορίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί άμεσα.

ΠΑΝΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας/

Νομικό Γραφείο Υ.ΕΘ.Α./

Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Ακριβές Αντίγραφο



Βασιλική Μπολτοσι

Υπολοχαγός (ΣΣΝΣ)